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НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ 

У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

ПОСТАНОВА 

30.06.2020                    № 1245 

Про встановлення «зелених» тарифів на електричну енергію та надбавки до 
«зелених» тарифів за дотримання рівня використання обладнання українського 

виробництва для суб’єктів господарювання 

  

Відповідно до законів України «Про альтернативні джерела енергії», «Про 
Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 
комунальних послуг» та Порядку встановлення, перегляду та припинення дії 
«зеленого» тарифу на електричну енергію для суб’єктів господарської діяльності, 
споживачів електричної енергії, у тому числі енергетичних кооперативів, та приватних 
домогосподарств, генеруючі установки яких виробляють електричну енергію з 
альтернативних джерел енергії, затвердженого постановою Національної комісії, що 
здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 30 
серпня 2019 року № 1817, Національна комісія, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг, ПОСТАНОВЛЯЄ: 

  

1. Установити «зелені» тарифи на електричну енергію, вироблену суб’єктами 
господарювання на об’єктах електроенергетики, що використовують альтернативні 
джерела енергії, та надбавки до «зелених» тарифів за дотримання рівня використання 

обладнання українського виробництва згідно з додатком. 

2. Визнати такою, що втратила чинність, постанову Національної комісії, що 
здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 25 
березня 2020 року № 723 «Про встановлення «зелених» тарифів на електричну 
енергію та надбавки до «зелених» тарифів за дотримання рівня використання 

обладнання українського виробництва для суб’єктів господарювання» (зі змінами). 

3. Ця постанова набирає чинності з 01 липня 2020 року. 

 Голова НКРЕКП                                              В.Тарасюк 

  

Додаток див. тут. 
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